



В городе Уфе проводится проверка по факту получения несовершеннолетним травмы в детском оздоровительном лагере



В правоохранительные органы республики вечером 22 июля 2018 года поступило сообщение о получении 12-летним ребенком травмы головы в детском оздоровительном лагере «Фестивальный». По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан организовано проведение доследственной проверки.

По предварительным данным, 22 июля 2018 года во второй половине дня мальчик, находясь в комнате детского лагеря вместе с другими детьми, стал высказывать насмешки в адрес ровесника. Последний, не выдержав оскорблений, несколько раз ударил обидчика руками, а затем, раскачиваясь на поручне двухъярусной кровати, толкнул его ногами. В результате мальчик ударился головой о стену и получил закрытую черепно-мозговую травму и легкий ушиб головного мозга. Ребенку была незамедлительно оказана квалифицированная медицинская помощь, сейчас он находится дома с родителями.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего, по результатам проверки будет принято процессуальное решение.

24 Июля 2018

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1243013>